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Allgemeine Hinweise zum Datenschutz finden Sie hier: www.kern.bayern.de/datenschutz

1. Verarbeitungstätigkeit, Zweck und Rechtsgrundlage
Diese Informationen beziehen sich auf die Verarbeitung personenbezogener Daten, die wir im Zusammenhang mit der Teilnahme an unserer Veranstaltung „Fachsymposium: Ernährungsstrategie für Bayern lebendig gestalten“, die am 16.07.2025 stattfindet, erheben und verarbeiten. Voraussetzung für den sachlichen Anwendungsbereich der Datenschutzgrundverordnung ist das Vorliegen von personenbezogenen Daten gemäß Art. 4 Nr. 1 DSGVO.
Ihre personenbezogenen Daten werden verarbeitet, soweit dies zur Durchführung der o. g. Veranstaltung erforderlich ist, insbesondere um die Veranstaltung interessengerecht planen und durchführen zu können, Ihre Teilnahme an der Veranstaltung abzuwickeln, und um Sie vor und im Anschluss an die Veranstaltung mit den zugehörigen Informationen zu versorgen. 

Rechtsgrundlage für die Datenverarbeitung ist Art. 6 Abs. 1 Buchst. b DSGVO.

Darüber hinaus führen wir eine Veranstaltungsevaluation durch, an der Sie freiwillig teilnehmen können. Bei dieser werden in der Regel keine personenbezogenen Daten erhoben. Sofern durch die Wahl oder Formulierung der Antworten ein Rückschluss auf die Person des Teilnehmenden möglich ist, erfolgt die Datenverarbeitung in Erfüllung unserer öffentlichen Aufgaben nach Art. 6 Abs. 1 S. 1 Buchst. e DSGVO. Die Evaluation ist Bestandteil unseres Qualitätsmanagements. Sie dient dazu, ein Meinungsbild zur Veranstaltung zu erhalten und darauf aufbauend etwaige Verbesserungen zu erarbeiten. Die Ergebnisse der Evaluation werden ausschließlich in anonymisierter Form dokumentiert und nur für interne Zwecke verwendet. Eine Veröffentlichung findet nicht statt. 	Comment by Voigt, Katharina (KErn): Evaluation geplant?

Wir möchten Sie darauf hinweisen, dass bei der Veranstaltung fotografiert und/oder gefilmt wird. Die Fotos werden zum Zweck der Dokumentation der Veranstaltung und im Rahmen unserer Öffentlichkeitsarbeit (Print, Online, Soziale Netzwerke etc.) verwendet. Wenn Sie nicht fotografiert werden möchten, meiden Sie bitte die Bereiche, in denen Foto- und Filmaufnahmen gemacht werden und/oder sprechen Sie dies bitte unmittelbar beim Fotografen an, damit Ihr Wunsch berücksichtigt werden kann. Rechtsgrundlage für die oben genannte Datenverarbeitung ist Art. 6 Abs. 1 Buchst. a DSGVO.

2. Empfänger der personenbezogenen Daten
Ihre personenbezogenen Daten werden im Rahmen der Veranstaltungsdurchführung an die zuständigen Stellen innerhalb des Geschäftsbereichs des StMELF weitergegeben. 
Eine Weitergabe Ihrer Daten zu anderen Zwecken oder an Dritte bzw. Stellen außerhalb des StMELF findet nicht statt.

3. Dauer der Speicherung der personenbezogenen Daten
Ihre personenbezogenen Daten werden bis zum Abschluss der Veranstaltung gespeichert. Spätestens einen Monat nach Veranstaltungsende werden Ihre Daten gelöscht.
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