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[bookmark: Dokumentstart][bookmark: Datumstext][bookmark: _Hlk71868785]Datenschutzhinweise nach Art. 13 Abs. 1 und 2 DSGVO 
im Zusammenhang mit der Umfrage zum Thema 
„Nachhaltige und gesundheitsfördernde Ernährung“

Die folgenden Datenschutzhinweise informieren Sie über die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten, die wir von Ihnen bei der Teilnahme an der Online-Umfrage „Meinungsbild zu einer nachhaltigen und gesundheitsfördernden Ernährung“ im Rahmen des Projektes „KISusCheck- Nachhaltiger Einkaufsassistent“ erheben. 

1. Verarbeitungstätigkeit, Zweck und Rechtsgrundlage der Verarbeitung
Ihre Teilnahme an der Umfrage ist freiwillig.
Bei Beantwortung der Fragen unserer Umfrage werden in der Regel keine personenbezogenen Daten erhoben. Sofern durch die Wahl oder Formulierung der Antworten ein Rückschluss auf die Person des Teilnehmenden möglich ist, erfolgt die Datenverarbeitung zur Wahrung unserer berechtigten Interessen nach Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. f DSGVO. Die Umfrage dient dazu, ein Meinungsbild der Verbraucherinnen und Verbraucher zu nachhaltiger und gesundheitsfördernder Ernährung zu erhalten, was für die fachliche Umsetzung des Projektes von Bedeutung ist. Darin sind berechtigte Interessen im Sinne der vorgenannten Vorschrift zu sehen. 
Wir speichern die Fragen und Antworten der Umfrage. Darüber hinaus werden die Ergebnisse durch Mitarbeiter des Kompetenzzentrums für Ernährung (KErn) ausgewertet und analysiert. 
Die Umfrageergebnisse werden ausschließlich für wissenschaftliche Zwecke verwendet und veröffentlicht. Die Dokumentation und etwaige Veröffentlichungen der Umfrageergebnisse finden ausschließlich in anonymisierter Form statt.

2. Empfänger von personenbezogenen Daten und technische Umsetzung 
Unser Umfrageformular wird über eine vom IT-DLZ betriebene Umfrageplattform unter Verwendung der Software LimeSurvey bereitgestellt. Die von Ihnen bei der Umfrage gemachten Angaben werden daher in unserem Auftrag verarbeitet durch:
	IT-Dienstleistungszentrum des Freistaats Bayern (IT-DLZ)
	St.-Martin-Straße 47, 81541 München
	E-Mail: webmaster@bayern.de
Wir nutzen Cookies, um die Funktionalität von LimeSurvey sicherzustellen:
	Name
	 Beschreibung

	YII_CSRF_TOKEN
	Dieser Cookie wird für die Datenbankabfragen benötigt und ermöglicht die Feststellung, ob eine Umfrageteilnahme abgeschlossen wurde. Er wird gelöscht, sobald der Browser geschlossen wird.

	PHPSESSID
	Dieser Cookie wird benötigt, um Nutzereingaben zu speichern, da diese bedingt durch die serielle Fragestellung über mehrere Seiten hinweg verteilt sind. Er wird gelöscht, sobald der Browser geschlossen wird.



Eine Übermittlung von personenbezogenen Daten in ein Drittland (außerhalb der EU) findet nicht statt.

3. Dauer der Speicherung der personenbezogenen Daten
Ihre Antworten aus der Umfrage werden anonymisiert oder gelöscht, sobald diese unter Beachtung gesetzlicher Aufbewahrungsfristen zur Aufgabenerfüllung nicht mehr benötigt werden.

4. Widerspruchsrecht 
Sofern Ihre personenbezogenen Daten auf der Grundlage von berechtigten Interessen gemäß Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. f DSGVO verarbeitet werden, haben Sie bei Vorliegen von Gründen, die sich aus Ihrer besonderen Situation ergeben, das Recht, gemäß Art. 21 DSGVO Widerspruch gegen die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten einzulegen. 
[bookmark: _Hlk70406882]Möchten Sie von Ihrem Widerspruchsrecht Gebrauch machen, genügt eine E-Mail an: 
poststelle@kern.bayern.de.
Weitere Informationen über die Verarbeitung Ihrer Daten und Ihre Rechte bei der Verarbeitung Ihrer Daten können Sie im Internet unter http://www.kern.bayern.de/datenschutz abrufen.
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